

KEIM LIGNOSIL®-COLOR - SILIKATISCHE FARBBESCHICHTUNG FÜR HOLZ IM AUSSENBEREICH

Töndetails

Farbtonnr. /Farbname: 99.00.45 Tönbasis:

Farbkarte/Kollektion: Brillux Scala Preisgruppe: Farbtöne

Hellbezugswert: 15 Rezepturqualität: PQ

RGB-Wert: R: 108 G: 110 B: 111 Verfügbarkeit: Werkstönung

Erhältliche Gebindegrößen: 15 l, 5 l, 2,5 l

Produkteigenschaften

- Hervorragender Feuchteschutz
- UV-stabil und absolut lichtecht
- Unerreicht farbtonstabil und extrem witterungsbeständig
- Mineralisch matte Optik
- Einfach zu renovieren und besonders wirtschaftlich zu überarbeiten
- Fremdüberwacht durch das Fraunhofer WKI (Nr.OT.135-2010)
- Europäisches Patent EP 2 208 544
- Geprüft von der Holzforschung Austria

Ihr gewählter Farbton

Brillux Scala

99.00.45

HBW 15 | Lignosil-Color | Farbtöne |

Dazu passend

NCS

S 0540-R90B

HBW 52 | Lignosil-Color | Farbtöne

Brillux Scala

66.06.09

HBW 64 | Lignosil-Color | Farbtöne

Brillux Scc

66.15.15

HBW 45 | Lianosil-Color | Farbtöne

Brillux Scala 66.06.03

HBW 76 | Lignosil-Color | Farbtöne

Hinweis!